

Rímskokatolícka cirkev, Žilinská diecéza, Farnosť Ladce a Farnosť Beluša, obec Ladce, obec Beluša, Nadácia ACAPA a Považská cementáreň, a. s. Ladce.

Vás srdečne pozývajú na
púť k Panne Márii Kráľovnej a Matke milosrdenstva
do prírodného areálu na hore Butkov
v sobotu 24. augusta 2024

12:00 Modlitba Krížovej cesty vdp. Roman Skolozdra, farár Beluša a Marika Dudášová
13:30 Koncert „Naša púť“ Vlasta Mudříková a Jozef Opatovský
14:00 Duchovný príhovor „Život v Božom kráľovstve“ pátra Vojtěcha Kodeta, O.Carm
15:00 Hodina milosrdenstva spojená s Korunkou Božieho milosrdenstva Kongregácia sestier Matky Božieho milosrdenstva z Krakova
15:20 Mariánske piesne v podaní operného speváka Gustáva Beláčka a Chrámového zboru Gaudium z Rakovej
15:45 Slávnostná svätá omša hlavný celebrant Vojtěch Kodet, O.Carm hudobný sprievod Chrámový zbor Gaudium a Gustáv Beláček

V zóne pokánia bude od 13,30 hod vysluhovaná sviatosť zmierenia. Zabezpečuje dekanát Ilava, vdp. dekan Patrik Bojčák.

Účastníci púte, ktorí budú prichádzať osobnými autami a chcú sa spoločne modliť krížovú cestu, parkujú auto na parkovisku pod Chatou Muflónka.

Pre starších pútnikov a pútnikov so zdravotnými obmedzeniami, budú pripravené autobusy na spodnej etáži lomu Butkov od 12.00 h do 13.00 h. www.krizbutkov.sk

Rímskokatolícka cirkev, Farnosť Ladce, Farnosť Beluša, Obec Ladce, Obec Beluša, Považská cementáreň, a. s., a Nadácia AGAPA Ladce

Vás srdečne pozývajú na

púť k Panne Márii Kráľovnej Matke milosrdenstva

do Skalného sanktuária Božieho milosrdenstva na hore Butkov v sobotu 24. augusta 2024

Program púte:

12.00 Modlitba Krížovej cesty vdp. Roman Skolozdra, farár Beluša a Marika Dudášová
13:30 Koncert „Naša púť“ Vlasta Mudříková a Jozef Opatovský
14.00 Duchovný príhovor „Život v Božom kráľovstve“ pátra Vojtěcha Kodeta, O.Carm
15.00 Hodinka milosrdenstva spojená s Korunkou Božieho milosrdenstva Kongregácia sestier Matky Božieho milosrdenstva z Krakova
15.20 Mariánske piesne v podaní operného speváka Gustáva Beláčka a Chrámového zboru Gaudium z Rakovej
15.45 Slávnostná svätá omša hlavný celebrant Vojtěch Kodet, O.Carm hudobný sprievod Chrámový zbor Gaudium a Gustáv Beláček

V zóne pokánia bude od 13:30 h vysluhovaná sviatosť zmierenia.

Účastníci púte, ktorí budú prichádzať osobnými autami a chcú sa spoločne modliť krížovú cestu, **parkujú auto na parkovisku pod Chatou Muflónka.**

Pre starších pútnikov a pútnikov so zdravotnými obmedzeniami, budú pripravené autobusy na spodnej etáži lomu Butkov od 12:00 h do 13:00 h.

Viac informácií: www.krizbutkov.sk

Kliknutím na obrázok pozvánky - väčšie rozlíšenie